

**ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Семінарська, 5, м. Одеса, 65044, тел.: (048) 725-83-58, факс: (0482) 34-68-46  
od.sfs.gov.ua; e-mail: od\_official@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 43442370

№ /9/15-32-04-05-08

Голові Рахункової палати  
України

Валерію ПЛІЦКАНУ

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ  
01601

Шановний Валерію Васильовичу!

Головне управління ДПС в Одеській області на виконання листа від 04.09.2020 №16-2148 щодо проведення моніторингу стану усунення об'єктами контролю недоліків та порушень встановлених в ході контрольних-аналітичних заходів надає наступну інформацію.

Про стан дослідження питання дотримання підприємствами та організаціями вимог абзацу третього пункту 142.1 статті 142 Податкового кодексу щодо цільового використання вивільнених від оподаткування коштів при проведенні документальної перевірки підприємства об'єднання громадян «Нертус» повідомляємо.

На виконання п. 1 протоколу оперативної наради Головного управління ДПС в Одеській області від 25.09.2020 управлінням податкового аудиту ГУ ДПС в Одеській області буде надана пропозиція щодо включення до Плану графіку проведення документальних планових перевірок платників податків ГУ ДПС в Одеській області підприємства об'єднання громадян «Нертус» (після завершення мораторію на проведення документальних та фактичних перевірок).

Додаток: протокол оперативної наради Головного управління ДПС в Одеській області від 25.09.2020 на 2 аркушах.

З повагою

Начальник



Юлія ШАДЕВСЬКА

Алла Крижановська  
300-239

ГУ ДПС В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
19757/9/15-32-04-05-08 від 07.10.2020





## ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

### ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

#### ПРОТОКОЛ

оперативної наради

«25» вересня 2020

Місце засідання: зал відеоселекторних нарад (м. Одеса, вул. Семінарська 5, каб. 311).

Головувала: **ШАДЕВСЬКА Юлія** – начальник ГУ ДПС в Одеській області.

Присутні:

заступники начальника, керівники управлінь податкового адміністрування та податкового аудиту ГУ ДПС в Одеській області (список додається).

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати розгляду акту Територіального управління Рахункової палати по Одеській, Миколаївській, Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополю (у м. Одесі) від 23.03.2020 № 23-10/16 «Про результати аналізу ефективності виконання державними органами повноважень у частині контролю за обґрунтованістю застосування податкових пільг з податку на додану вартість та податку на прибуток підприємствами та організаціями, які засновані громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю в Головному управлінні Державної податкової служби у Одеській області» та рішення Рахункової палати від 14 липня 2020 року № 17-4 «Про розгляд Звіту про результати аналізу ефективності виконання державними органами повноважень у частині контролю за обґрунтованістю застосування податкових пільг з податку на додану вартість та податку на прибуток підприємствами та організаціями, які засновані громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю».

**СЛУХАЛИ:**

**Шадевську Юлію** – відкрила оперативну нараду, оголосила поточні завдання.

Зосередила увагу на поліпшенні стану інформаційного обміну з заінтересованими державними органами з метою забезпечення дієвого контролю за дотриманням підприємствами та організаціями, які засновані громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, вимог законодавства при застосуванні податкових пільг з податку на прибуток та податку на додану вартість.

**Войтова Ігоря** – про стан дослідження питання цільового використання вивільнених від оподаткування коштів при проведенні документальної перевірки підприємства - об'єднання громадян «Нертус».

**УХВАЛИЛИ:**

**1. В. о. начальника управління податкового аудиту ГУ ДПС в Одеській області Войтову Ігорю** надати пропозиції щодо включення до Плану - графіка проведення документальних планових перевірок платників податків ГУ ДПС в Одеській області підприємства об'єднання громадян «Нертус» (після завершення мораторію на проведення документальних та фактичних перевірок).

Термін – після завершення дії мораторію

**2. Начальнику управління податкового адміністрування ГУ ДПС в Одеській області Анголюку Дмитру:**

2.1) організувати роботу щодо повноти декларування, якісного та своєчасного проведення камеральних перевірок податкової звітності, приділивши особливу увагу звітності підприємств та організацій, заснованих громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, що отримали пільги з податків і зборів;

Термін – постійно

2.2) встановити контроль за повнотою відображення пільг з податків і зборів в обов'язкових додатках до податкових декларацій підприємств та організацій, заснованих громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю.

Термін – постійно

**Начальник**



**Юлія ШАДЕВСЬКА**

